
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

 

Satuan Pendidikan :  SMP NEGERI  2 KOTA BIMA 

Mata Pelajaran  :  Ilmu Pengetahuan Sosial  ( IPS )  

Kelas/Semester  :  IX/ Genap 

Materi Pokok                 :  Ketergantungan antar ruang dan pengaruhnya terhadap kesejahteraan     

masyarakat 

Sub Materi  :  Perdagangan Internasional 

Pembelajaran Ke : 1 ( Satu ) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran dengan diskusi, peserta didik dapat: 

1. Menjelaskan pengertian perdagangan internasional 

2. Mengidentifikasi perbedaan antara eksport dan import 

3. Mengidentifikasi perbedaan antara perdagangan dalam negeri dan luar negeri 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal 

a. Berdoa dan absensi 

b. Guru Menjelaskan tujuan pembelajaran 

c. Guru Melakukan apersepsi dan motivasi 

d. Guru menjelaskan teknik pembelajaran yang akan dilaksanakan  

2. Kegiatan Inti 

a. Guru membagi siswa dalam 3 kelompok diskusi 

b. Guru membagikan peralatan dan bahan kepada siswa berupa kertas, spidol dan isolasi 

c. Siswa mengerjakan tugas yang dibagikan secara berkelompok 

d. Siswa membagikan hasil kerja kelompoknya kepada kelompok lain 

e. Siswa membacakan dan menempelkan hasil kerja kelompoknya secara bergilir 

f. Masing- masing kelompok membacakan hasil kerja kelompoknya  

g. Kelompok lain menanggapi hasil kerja kelompok lainnya 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru melakukan refleksi atas pembelajaran yang dilakukan 

b. Guru dan siswa menyimpulkan materi pembelajaran  

c. Guru memberikan post test kepada siswa 

d. Berdoa dan salam 

C. Penilaian Pembelajaran 

a. Sikap  : Jurnal penilaian sikap 

b. Ketrampilan : Jurnal penilain proses diskusi 

c. Pengetahuan : Post Test 

 

  

 

   
Mengetahui      Kota Bima, 18 Mei 2021            

Kepala Sekolah,     Guru Mata Pelajaran, 
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